

“鲁豫恋”婚礼圆满礼成

(上接A04版)

【关键词】欢笑
幸福对视、深情告白、喜悦改口

9时45分,坐在轮椅上的范会香面对着关心自己的人,她在笑;10时10分,于海宁从舞台上朝着范会香奔跑过去时,他在笑;10时12分,站在幸福门下的范会香挽着父亲的胳膊,与于海宁四目相对时,他们俩在笑;10时35分,范会香改口称于海宁的父母为“爸、妈”时,10时46分,四位老人端起于海宁和范会香敬上的孝心茶时,所有人都在笑……

婚礼上的一个细节,让所有人印象深刻。16日晚上,婚礼策划师让俩人分别“秘密”写了一份“真情告白”,要在婚礼现场念出来。在现场,我们记录下了于海宁和范会香对彼此的承诺:

“亲爱的老婆:你一定要坚强,我永远是你的坚强后盾,不管你遇到什么事,都要记住,只要有我在,你就别怕。不管时空怎么转换,时间怎么改变,我的爱会一直守护在你的身边。我会做你的翅膀,做你的守护神;我会一直牵着你的手,和你相伴到永久。此告白终生有效,永不过期。如果你要一个期限,那就是一万年。老公亲笔。”

“亲爱的老公:今生能遇到你是我的幸福,我从没有想过我在今天能有你的陪伴。在我遇到你的那一刻,我就喜欢上了你,只是我比较害羞没有说出来。自从我们确定恋爱关系后,你对我一直很关心、包容,在我生病时也一直陪伴左右。我以为我已经是最幸福的女人了,但我这次遇到生死的时候,你对我一直不离不弃,我这才知道我的幸福来得太快。我的爱情是真的,老公我爱你,谢谢你一直以来对我的爱,我愿意嫁给你,做你一生的老婆。愿我们能白头偕老,幸福一生!我爱你,亲爱的!范会香。”

【关键词】感恩
感谢家人、感谢媒体、期待未来

懂得感恩的人,永远不会吝惜对帮助过他们的人表达谢意。昨天,于海宁和范会香说得最多的就是“感谢”。

“感谢于氏家族的大爷、大娘、叔伯、婶婶!”面对一位来自于海宁家乡山东德州的一位长者,范会香深深致谢。

“感谢来自全国各地、省内外的媒体朋友,郑州最近很冷,可是你们奉献的爱心,让我们感到很温暖。”面对那么多的热心媒体,于海宁和范会香一直说着“谢谢”。

对于细心治疗、照顾自己,并且从头到尾守护在婚礼现场的医护人员,范会香不知道该说些什么。事实上,从16日晚开始,范会香的主治医生就不断叮嘱她:“不要弯腰,不要太劳累,注意戴好腰靠等保护物品……”“谢谢您,谢谢您!”范会香只能用紧紧的拥抱来回复对方的关心。

作为范会香的“娘家人”,我市蜀一蜀二主题川菜馆的负责人郭宸昊,专门委托洛阳晚报记者送去2000元现金。在婚礼现场,洛阳晚报记者也送上了家乡父老的关心和祝福:“会香,希望你早日康复,祝愿你和海宁白头偕老、幸福美满!”

“姐,看到你们,我就像看到了娘家的亲人,谢谢你们!”会香的眼眶早已湿润,她和于海宁紧紧拥抱着本报记者,久久不愿松手。

“期待会香有机会实施手术,创造生命的奇迹。如果她能够康复,今后我们一定会尽最大能力回报社会!”在婚礼现场,于海宁对所有人说。



亲爱的,嫁给我



祝福你,好姑娘



婆媳相拥,泪如雨下

新闻回顾

● 10月31日 本报刊发第一篇报道,讲述25岁洛阳嵩县姑娘范会香癌症晚期,24岁山东德州小伙子于海宁不离不弃的爱情故事,同时披露他们想早日结婚的心愿。详见本报当日A10版《“希望她能成为我的新娘,越快越好!”》

● 11月4日 洛阳晚报记者与市、县两级民政部门多次协调,嵩县民政局表示将特事特办,派工作人员前往郑州为两人办理结婚证。详见本报当日A05版《明天,于海宁和范会香将领结婚证!》

● 11月5日 于海宁和范会香在郑州顺利领到了结婚证,作为我市率先报道并跟进此事的新闻媒体,本报记者见证了他们成为合法夫妻的整个过程。详见本报当日A10版《两城联动爱心接力 真情鸳鸯终成眷属》

● 11月6日 于海宁、范会香的感人故事引发广泛关注,新华社及国内诸多门户网站刊发报道。详见本报当日A01版《“鲁豫恋”感动国人》

● 11月17日 于海宁和范会香即将举行婚礼,本报记者全程见证。详见本报当日A08版《心手相牵,“鲁豫恋”今日将举行婚礼》

本报新浪、腾讯官方微博 全程微直播“鲁豫恋”婚礼

□记者 李渊博

轰动全国的“鲁豫恋”终于步入婚姻殿堂,婚礼现场有许多媒体和好心人给新人送祝福,但更多期待见证这一神圣时刻的网友不能亲临现场。为了弥补大家的遗憾,昨日,本报新浪、腾讯官方微博@洛阳晚报全程微直播这场婚礼,让粉丝们如同置身婚礼现场,共同见证这桩美好姻缘。

昨日10时,小编将前方记者发来的照片进行整理,通过@洛阳晚报发出#直播“鲁豫恋”婚礼#话题的第一条微博:“新娘范会香一大早就精心梳妆打扮,穿上了洁白的婚纱,她满脸期待。终于,在众人的期待中,她被推出病房,准备到住院部10楼参加神圣而温馨的婚礼。”

这条微博刚刚发出,网友@偶遇zgr就转评:幸福万年长!随后,@河洛王鹏感慨:这就是——爱!

接下来,小编实时图文发布婚礼进程,得到众多网友的转评。@西瓜豆酱:这样的微直播,好!同时,@妮是我de眼,@tian-晓爽和@洛理1994古董姑娘等众多网友也给范会香和于海宁送上了祝福。

举办婚礼,新郎于海宁的这一举动再次得到网友赞许。@洛阳乐多气球装饰:山东大汉好样的!@零壹影像:这个山东小伙儿就是好男人的典范,为爱担当,守护自己的挚爱,令人敬佩!

在收到前方记者发来的戴婚戒照片时,小编及时发出并写下:“在神圣钟声敲响的那一刻,新郎和新娘互换戒指,从这一刻起,这两枚小小的同心圆将于海宁和范会香永远连在了一起。”

这条微博被粉丝们纷纷转发。@河南科技大学大学生记者团:希望这个幸福的瞬间能变为他们生命中的永恒!

网友给新人送祝福的同时,也祝愿范会香早日康复。@Fickle_:祝福,愿早日康复!@小珊小姐:有了爱人的陪伴,相信这个美丽的姑娘今后将更加坚强!